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Јекатеринбург домаћин недеље 
традиционалних вредности

Град Јекатеринбург је тренутно усред недеље посвећене традиционалним 
породичним вредностима, у чијем је средишту празник Светих Петра и 
Февроније, покровитеља породице, љубави, и оданости, који ће бити 
прослављени 13. септембра ове године.

Године 2012. Свештени синод Руске православне цркве установио је да 
празник преноса моштију Светих Петра и Февроније буде у недељу која 
претходи 6/19. септембру.



Догађај који је почео 7. септембра и који ће се наставити током празновања 
Светих Петра и Февроније, организовала је православна организација „Сорок 
Сороков“ (која се односи на 40х40, или 1600 парохија које су постојале у 
Москви пре револуције) и Фондација Свете Катарине уз подршку 
Јекатеринбуршке митрополије и управе града Јекатеринбурга, извештава 
Православие.ру.

Недеља обухвата један број културних догађања које промовишу јачање 
породичних вредности, као што су предавања и течајеви на којима се 
разговара о улози оца у породици, како мотивисати децу да буду активна, о 
правилној исхрани, хигијени и још много чега.

Празновање је започето спортским фестивалом, као што су разне спортске 
игре, зид за пењање, такмичење у рвању и друго. Други дан, уторак, 
посвећен је музици, са камерним оркестром који изводи „Слике на изложби“ 
Мусоргског и другим наступима.

У среду ће се фокусирати на здравље и исхрану, а у четвртак ће родитеље 
подучавати о друштвеним мрежама и основним вештинама блоговања, у 
петак на догађаје из историје Јекатеринбурга праћене течајем о цвећу, а у 
суботу ће бити одржан још један спортски фестивал и православни вашар 
биће отворен цео дан.

Недеља ће бити најбогатији дан, који ће почети, после Литургије, свечаном 
шетљом породица од споменика Св. Петра и Февроније, праћеним наступима 
разних локалних уметничких група и концертом са познатим руским 
певачима.

Поред тога, Мисионарско одељење Јекатеринбуршке епархије одржаће низ 
духовних и образовних разговора, фокусирајући се на библијску похвалу 
вредности породичних односа, улогу љубави као темеља породичних односа 
и интензивне курсеве који помажу супружницима да превазиђу сукобе и 
баријере у њиховим односима, извештава епархијска прес служба.
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